

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 53.
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetői árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Az OFB ítéletének végrehajtására csak szeptemberben kerülhet sor.

Legelőszőr is a házhelyeket osztják ki.

A Földbirtokrendező Biróság e héten küldte meg írásban, a szentesi földbirtokrendezésre vonatkozó ítéletét. Az ítéletet valamennyi érdekelttel és hatósággal közölték. A törvény rendelkezése szerint, az ítéletet legelső sorban is közzé kell tenni még pedig úgy, hogy 14 napig bárki által hozzáférhető helyen tegye közzé a városi hatóság. Értesülésünk szerint a város augusztus 9-től 23-ig teszi közzé az ítéletet. Ugyancsak a törvény rendelkezik arról is, hogy az ítélet végrehajtását csak a közzévitel után kezdhetik meg.

Igy tehát a szentesi földbirtokítélet végrehajtása csak augusztus 23. után fogantatható, a törvény rendelkezése szerint.

Bár a közzévitelre való kitétel befejeztével az ítélet már végrehajtható, a szentesi ítéletet e hónapban még aligha hajtják végre. Megbízható értesülésünk szerint ugyanis Skultéty István táblai tanácselnök e hó folyamán Orosházára szált ki, hogy

ott házhely ügyben a tárgyalást vezesse. Így tehát Skultéty István táblai tanácselnök, akit az OFB. a szentesi ítélet végrehajtásával megbízott, csak akkor ejtheti meg a végrehajtást, amikor Orosházán a hivatalos tárgyalást befejezte és ismét Szentestre érkezik.

Ezek szerint tehát az ítélet végrehajtása szeptember havában lesz megejthető, bár amennyiben a tárgyalást vezető végrehajtással megbízott Skultéty István táblai tanácselnök korábban végez egyéb és hasznos nem tüdő hivatalos munkájával, már augusztus utolsó hetében megkezdheti az ítélet végrehajtását.

Értesülésünk szerint legelőszőr is a városi házhelyek kijelölése, kiosztása és egyéb ezzel kapcsolatos teendők elvégzését ejti meg, majd pedig a Zsoldos Részvénytársaságtól házhelyekre megváltott 6 holdnyi terület átvétele és birtokba adására kerül a sor. A házhelyek kiosztása után hajtják végre az ítélet további részét.

Bagi Imrét a Tábla sem helyezte szabadlábra.

A városi tüzeset még e hónapban a törvényszék elé kerül.

Mintegy tíz nap óta folyik a vizsgálat Bagi Imre tüzoltó ügyében, akit tudvalevőleg a szentesi városi tüzoltóság felgyújtásával gyanúsítanak. A vizsgálatot akkor kezdték meg, amikor néhány napi előzetes eljárás után az ügyészség nem találta az eljárást érettnak arra, hogy Bagit statáriális bíróság elé állítsa.

A vizsgálóbíró nyomában a vizsgálat megkezdésekor kihallgatta Bagit, aki hevesen tiltakozott a vád ellen. A vizsgálóbíró a kihallgatás után, amely alkalommal kiderült, hogy hosszabb vizsgálatra nincs is szükség, mert az ügyészség az előző eljárás során a tényállást részletesen kiderítette, elrendeli Bagi ellen a vizsgálati fogászatot. Bagi a vizsgálóbíró végzése ellen felfolyamodott, de a felfolyamodását a vádtanács elutasította és ugyancsak elutasította tegnap a királyi ítélőtábla is, ahová Bagi a vádtanács végzése ellen jelentett be felfolyamodást.

Bagi tehát most a főtárgyalásig fogásban marad. Értesülésünk szerint kauciót igyekszik összegyűjteni és ez alapon akarja kérni szabadonbocsátását, mert mint mondja ártatlanságában nem tudja elviselni a fogászatot.

Az érdekes ügyben a vizsgálatot rövidesen befejezik. Most még csak Az Est ama példányának a tisztázása van hátra, amelynek egy részét félig összeégett állapotban a városi tüzoltóság padlásának ama helyén találták meg, ahol a tűz kiütött. Ennek a körülményeknek a tisztázása után a főtárgyalást rövidesen ki fogják tűzni. Valószínű, hogy még a nyári szünet alatt tárgyalásra kerül a gyújtogatással vádolt Bagi Imre tüzoltó ügye.

A belföldi fogyasztás emelkedése csak a beruházási program megvalósításával lehetséges.

Amíg egyrészt az illetékes minisztériumok és a szakkörök azzal a problémával foglalkoznak, hogy miként lehetne a belföldön a lakosság fogyasztó képességét növelni azáltal, hogy az élelmiszerek árát a fogyasztónál csökkentésük nélkül, hogy a termelőnél az árakat lenyomják. Az ipar elvárta, hogy látja az időt, hogy ezzel kapcsolatban a beruházási program végrehajtását szorgalmazza. Rámutat arra, hogy a magyar mezőgazdaságnak legerősebb fogyasztója mindig a belföldi szükséglet marad, a belföldi fogyasztás emelkedésének legjobb módja pedig a magyar ipar megerősödése.

A vármegyei állattenyésztési szabályrendelet életbe lépett.

Segélyt kapnak azok a gazdák, akik a megyei gazdasági felügyelőség útján szereznek be apaállatokat.

Nemrégiben ismertettük azt a szabályrendeletet, amelyet a vármegyei közönség az állattenyésztésre vonatkozóan alkotott. Az állattenyésztési szabályrendelet rendkívül fontos és nagy horderejű kérdésben szolgál rendelkezéssel, amely nemcsak a vármegye, de az ország állattenyésztése szempontjából is jelentékeny haladást jelent.

Az állattenyésztés fontosságával foglalkozni felesleges, mert mindenki nagyon is tudatában van annak, hogy a kifogástalan állatállomány úgy az egyeseknek, mint az államnak jelentékeny hasznot hajt. Már békeidőben is Nagymagyarország külkereskedelmi mérlegét nagy mértékben az okoszerű állattenyésztés és állatkivitel tette kedvezővé.

Az új állattenyésztési szabályrendeletnek legelső sorban is az a rendelkezése, hogy a zug apaállatok használatát lehetetlenné tegye, de előmozdítsa azt, hogy kifogástalan apaállatok után szaporodjék a vármegyei állatállománya.

E cél elérése érdekében a szabályrendelet harmadik szakasza anyagi támogatást biztosít azoknak a gazdáknak, akik apaállataikat a vármegyei gazdasági felügyelőség útján, illetve közbenjöttével vásárolják meg. Az ily apaállat vásárlások után a vármegye a vételár tíz százalékát téríti meg a vásárló részére. A segélyek

kiutalása a vármegyei állattenyésztési alap terhére történik.

A vármegyei állattenyésztési alap jóvedelméről is gondoskodik a szabályrendelet, még pedig aként, hogy minden jószág-tulajdonos állatállományának arányában járul hozzá az alap gyarapításához. A hozzájárulási összeg, tehát után 500, koca után 300, juh darabja után pedig 200 papír korona évenként. Ez összegek fizetése alól felmentést nyerhetnek azok a jószágértékesítők, akik 10 anyaállatnál többet tartanak és saját tulajdonukat képező apaállattal bírnak.

A vármegyei alispáni hivatala a most életbe lépett állattenyésztési szabályrendeletet megküldötte a városnak is, amely Szentestre nézve szerez érvényt a szabályrendelet követelményeinek. A végrehajtás során a városi hatóság ellenőrzi a rendelet szabatos betartását.

— A vasárnapi atlétikai verseny.

A vasárnap délutáni atlétikai verseny 100—200—400—800—1500 m. távon futnak. Lesz ezenkívül magasugrás, távolugrás, diszkosz- és gerelydobás és 4x100 méteres staféta. A kerékpárverseny délelőtt 11 órakor kezdődik a városon keresztül. A lassúsági versenyt az SzTE sporttelepén tartják meg.

CSÉPLESHEZ UJ ZSÁKOT ADOK.

UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok.

SZÁNTÓ A.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

UJ BUZÁT

minden mennyiségben veszek,
árát készpénzben
előre kifizetem.

Feuer Lajos

gabonakereskedő
Petőfi-utca 1. és
Rákóczi-tér 32.

A genfi tárgyalások óta már két hónap mult el és az akkor bejelentett állami beruházási program végrehajtása mégsem kezdődött el. Különösen súlyosan érzi ezt az építő ipar és a vele összefüggő iparágak hosszú sora, mert az építkezések legkedvezőbb időszaka nagyrészt elmúlt és már attól félnek, hogy az idén ezeket a munkálatokat nem is lehet elkezdni. Tekintettel arra, hogy a munkálatoknak még a kiírása sem történt meg, a benyújtandó pályázatok fölött a döntés a legjobb esetben is most már csak szeptemberben eshetik és így ha az építkezéseket és az ármentesítési munkálatokat ebben az esztendőben még meg is kezdik, a tél azokat csakhamar félbe fogja

szakítani. Annál inkább sürgeti az ipar az investációs munkálatok minél sürgősebb kiírását.

Hir szerint a beruházási program még a népszövetségi főbiztos hozzájárulását várja és éppen ezért sürgetik az olyan lépések megtételét, amelyek alkalmasak arra, hogy a népszövetségi főbiztos döntését meggyorsítsák. A belföldi fogyasztás emelése szempontjából tényleg bir fontossággal a munkanélküliség csökkentése, amiért is az egész országnak érdeke, hogy a népszövetségi főbiztos a lehető legsürgősebben hozza meg döntését az eléje terjesztett állami beruházási program kérdésében.

gondozottakat, mint a Hitelintézet. A Nemzeti Hitelintézet igazgatósága egyébként ez uton hívja fel a teljesen vagyontalan száz százalékos hadirokkantokat, hogy jelentkezzenek a hivatalos órák alatt az intézet helyiségében.

Templom-felszerelésre gyűjtenek Szentoson. Pestszentlőrinc katolikus lakossága nagy áldozatkészséggel templomot emelt, amelynek berendezéséhez azonban még jelentékeny anyagi eszközök hiányoznak. A templom berendezésére tehát az építőbizottság országos gyűjtést rendezett s egyik megbízott Szentosra érkezett s a pestszentlőrinci katolikus egyházközség arra kéri Szentos lakosságát, hogy erejükhez képest adakozzanak a kegyes célra.

Három család lakoltatnak ki ma délelőtt. Hosszu éveken keresztül a lakáshiány miatt a legkeservebb nyomorúsággal küzdött az ország lakossága. Szentoson is voltak, sőt vannak e tekintetben súlyos nehézségek, de mégsem történt eddig meg, hogy kilakoltatásra sor kerüljön. Mára ezt is megértük, mert a városi hatóság három családot lakoltat ki eddigi lakásukból, azzal az indokolással, hogy a ház állapota életveszélyes és a bennlakók testi épségének védelme követeli meg, hogy kilakoltassanak. Özv. Dömsödi Jánosné és Pázmány Gézanét Boeska-utca 34. számú házból, özv. Demeter Ernőné Mentő-utca 22. számú házból, Herca Lupta Miklóst pedig a Tóth József-utca 39. számú házból lakoltatják ki. Az így hajléknélkül maradó családokat a méntelep mellett helyezik el.

Közalkalmazottak figyelmébe. Öt havi részletre szállítunk téli fűtésre la. porosz darabos szent Szentos vasutállomáson átvéve 107.000 K (7300 cal.), ugyancsak öt havi részletre Hindenburg porosz kokszot 182.000 koronáért. Előjegyezni lehet szentesi megbízottunknál Kigyó-utca 5. sz. a. d. e. 8-12, d. u. 3-5 óráig. 2836

Különös csillagászati tűnemény. Általános feltűnést keltett a csillagászati lapoknak egy érdekes közleménye, amely a londoni csillagászati társulat egyik megfigyeléséről ad számot a világnak. A londoni tudósok megfigyelése szerint Észak-Angliában egy még soha nem látott természetű tűneményt figyeltek meg. A megfigyelés alkalmával a tudósok abban a hiedelemben voltak — és ezt észlelték Magyarországon is, — hogy az úgynevezett „Halley” üstökös program ellenére akar visszatérni. Dacára azonban erős távcsöveknek, nem tudtak határozott képet alkotni az új csillagképről, ugyanis gyengének bizonyult a londoni csillagászati távcső és így kénytelenek voltak postafordulattal a párizsiit kölcsönkérni. A párizsi obszervatórium nyomban eleget tett londoni kollegájának és a leghatalmasabb műszerét pontosan becsomagolva gyorsárúként Londonba elküldötte, hol a tudósok nyomban azzal kezdtek meg az új csillagkép megvizsgálását. A kitűnő műszer jól megfelelt hivatásának, ugyanis megállapították, hogy az égboltozaton nem csillagkép, hanem egy hatalmas plakát jelent meg, amelyre hosz-

Az OFB ítéletének végrehajtása előtt a földhözjuttatottak költségbiztosítékot kötelesek lefizetni.

A földbirtokreform törvény 80. szakasza arra kötelezi a földhözjuttatottakat, hogy a földmegváltással járó költségeket a juttatott föld birtokbavétele előtt lefizetni tartoznak. A költségekre az Országos Földbirtokrendező-alapból már eddig is előleget bocsátottak rendelkezésre és ezt az előleget is, az alap javára, meg kell téríteni.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság ítéletében elrendeli, hogy a községi előjáróságok, illetve a városi tanács megfelelő költségátalányt szedjen be a költségek biztosítására. A Földbirtokrendező-alapból előlegezett költségek visszatérítésére kataszteri holdanként a hadirokkantaktól, hadiözvegyektől és hadiárvtól hét és fél kilogramm, a többiektől pedig tíz kilogramm buza, illetve ennek ellenértéke szedendő be. A végrehajtással megbízott szerv javára pedig a végrehajtással kapcsolatban felmerült költségek átalánya fejében házhelyenként 25 kilogramm, egyéb földek után

pedig katasztrális holdanként 35 kilogramm buza fizetendő. E költségekben már a felülvizsgálók, esetleges pótlások és a műszaki munkálatok hitelesítésével felmerülő költségek is benn foglaltnak. A költségképpen fizetendő buza pénzbeli ellenértékét a befizetés napjára megállapított váltságbuza árában kell átszámítani.

Amennyiben a birtokbaadás hónapjára megállapított váltságbuza ára magasabb lenne, úgy a megelőzően beszedett költségjárulékokat is s magasabb árak megfelelően tartoznak a földhözjuttatottak kiegészíteni. A befolyó jövedelemből a hatóságok azonnal vissza kell, hogy térítsék a földbirtokrendező alap részéről igénybevett költségbiztosítékot.

Az ítélet szerint tehát a földhözjuttatottak mindaddig nem kerülhetnek a részükre jártatott föld birtokába, míg a teljes költséget le nem fizetik.

HIREK.

A Nagyráyalási Olvasókor ünnepélyesen avatja fel az új iskolát. A királyi iskola már teljesen elkészült és csak a festési munkálatok vannak még hátra. Augusztus második felére azonban ezt is befejezik, úgyhogy az ünnepélyes felavatás a kultuszminisztérium kiküldötteinek jelenlétében nagy ünnepségek közepette történik. A Nagyráyalási Olvasókor a felavatás napján népiünnepélyt, bankettet és táncmulatságot rendez. Az ünnepély programját rövidesen közölni fogjuk.

Vasárnap ülést tart a SzMTK választmánya. Már az elmúlt vasárnapra egybehívták a SzMTK választmányát fontos ügyek elintézésére, azonban a választmány csak néhány tagja jelent meg az Ipartestületben, úgyhogy az ülést nem lehetett megtartani. Az SzMTK vezetősége ezúton hívja fel a választmány tagjait, hogy va-

sárnap délelőtt 10 órakor okvetlen jelenjenek meg az Ipartestület székházában, mert több halasztást nem tűrő fontos ügyben kell határozni.

Országos vásárok. Kiskunfélegyháza augusztus 15., 16-án, Kunszentmártonban 16-án, Gyomán 14., 15., 16-án, Kunhegyesen 23-án lesz az országos vásár. Vészmentes helyről szabályszerű jartatlevéllel bármilyféle jószág felhajtható.

A Nemzeti Hitelintézet hat szentesi száz százalékos hadirokkantakat segít. A Nemzeti Hitelintézet igazgatósága elhatározta, hogy hat szentesi teljesen vagyontalan száz százalékos hadirokkant részére fejenként fél millió korona segélyt juttat. Ez az elhatározás kétségtelenül tanúbizonyossága annak, hogy a Nemzeti Hitelintézet igazgatósága minden időben istápolója a háboru hajótörötteinek. Nagyon helyes volna, ha a többi intézet is követné a Nemzeti Hitelintézet példáját és ugyanakkora segélyben részesítené a hadi-

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos-üzlete, Kossuth-utca 17. szám.

Raktáron keményfa hálók, ebédők, festett butorok, hajlított székek. Rendelésre mindennemű asztalos munkát legolcsóbb árban vállal. Kedvező fizetési feltételek.

A HANGYA felhívja a csépelgető közönség figyelmét kiváló minőségű hazai hasábos és tuskózott tűzifáira, kiváló gróf Károlyi-iele fajboraira és kisüsti pálinka féleire, valamint gabonaszákjaira, mely cikkeket a legolcsóbb áron árúsítja.

Egy kilogramm legfinomabb akácméz 18.000 korona.

2831

Buzát, árpát, zabot

a legmagasabb napi áron vásárol.

Beraktározást díjmentesen

elvállal

a „Futura“ Rákóczi-tér 4., Sebesi-ház. Raktár a vasut-állomás mellett.

szabb szöveg van írva s amelyet először a Mars-lakók üzenetének tulajdonítottak, azonban kitűnt, hogy az földi üzenet s a következő: A Szentesi Iparos Ifjak Önképző Köre augusztus 20-án nagy népiünnepélyt s tűzijátékot rendez a Széchenyi-ligetben igen olcsó belépő-díjak mellett, majd pedig a Református Körben tombolával egybekötött zártkörű táncmulatságot. A meghívók mindenféle széjjel mentek s az égi plakát szerint, aki esetleg még nem kapott volna, az jelentkezék a rendezőbizottságnál. A tudósok érthető feltűnéssel olvasták az égi tünneményt s amint hírlik, nyomban elhatározták, hogy ők is testületileg fognak megérkezni, hogy részt vegyenek augusztus 20-án a Széchenyi-ligetben s részvételre az egész világot felkéri.

LEGUJABB.

Halálos verekedés Hatvanban.

Tegnap este záróra után Horváth-párti választók igyekeztek hazafelé. Egy utca sarkán nagyobb csoport megtámadta őket és éleshangu szóváltás után a Horváth-pártiakat összeszurkálták.

Életveszélyesen megsebesültek Kókai Mihály mozdonyvezető, Ludwig-Toja István és fivére Nándor, akiket haldokolva szállítottak a kórházba. A rendőrség még az éjjel elfogta a verekedők vezérét, Szűcs Károly rovtomultu rendőri felügyelet alatt álló egyént. A nyomozás folyik.

15—35 százalékkal mérséklék a gyümölcsfélék tarifáit.

A gyümölcsfélék új mérsékelt tarifáját ma fogja közzétenni a kereskedelemügyi minisztérium. Értesülésünk szerint a földművelésügyi minisztérium a tegnapi értekezleten határozatokkal nem volt megelégedve, amennyiben az ott tervezett tarifamérséklést kevésnek tartotta. Emiatt a kereskedelemügyi minisztérium között újabb tanácskozás volt és ennek eredményeképpen a tegnapi tervezett határon túl mérsékeltek a tarifát.

Az új tarifa olyan mértékű lesz, hogy átlagban az árak értékének 40 százalékát fogja kitenni. Ez a mérséklés százalékokban kifejezve azt jelenti, hogy körülbelül 15—35 százalékkal mérséklék az egyes cikkek szállítási díjtételeit.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki újbuza 390.000, újzab 300.000, újárpa 260.000, újrozsa 280.000, tengeri 270.000 korona.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

A PESTI VIKTÓRIA GŐZMALOM RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

érdekeltségéhez tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült

Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét

Kossuth-utca 26. szám alatt

(volt Mezőgazdasági Bank épületében)

megnyitotta.

2523

Buzát, rozstot, mindenféle terményt napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Kölcsönzsákok

MOZI.

Fehér álmok menyasszonya. Most vasárnap 6 és 8 órakor egy szép hófehér életnek drámai kinyilatkoztatása, egy káprázatosan mozgalmas filmen ez a csupa verszorogatóan érdekes darab. A nagy magyar művész, ki Páris első filmsztárjává vált: Huszár Károly kreálja, benne a főszerepet Mary Hilbinnel, Páris csodaszép művésznőjével együtt. A legegységesebb érzések rezegnek végig a csodás művészettel és technikával felépített filmen, melyek közül a szerelem csókjában fürdik meg a jelenetek egész hosszu sora. Páris forró világa, egyik felől a zárda ihletett tisztasága, a másik oldalról egy tökéletes szépségben olvadnak össze. Gaumont Híradó, Peggy, mint liftboy 2 felvonásos burleszkek valóságos óriás műsort alkotnak együtt s szinte kényseritrik a publikumot a Moziba, — gyönyörködni, kacagni — sirni.

Ujdonságok!

Megérkezett

Friss tavaszi áruim: ugy mint karton, festő, liberti síma és mintás vásznak, siffonok, ágyszerítő és függöny anyagok, szövet, eponzs kendő árak nagy választékban. Pontos kiszolgálás!

Kiss Sándor

rőfös- és divatruháza
Kossuth-utca. Dobray-ház.

Előnyömda!

Pubifésük

Diadal

Párisi gummiteker

(láb- és bokacsinosító)

Kül- és belföldi arekrémek

Zsirtalanítók

Kölni-vizek

Hajfestékek

Vászoncipőtisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
TOFFLER drogéria Szentes.

Hangverseny-zongora

Berekszászi-féle eladó.

Megtekinthető Árpád-utca 6. sz. a. 2793

Cséplésre

elsőrendű

porosz-szén

kedvező fizetési feltételek mellett a legjutányosabb áron kapható

Kornis Zsigmond és Márton Rt.

fatelepen, Klauzál-utca

Egy boglya hereszéna eladó

Kistőkén, értekezni lehet Kurcaparti-utca 26.

Tüzifa, szén és koks a legolcsóbb napi áron **Gyuriczánál** (Görög-udvar) 1931. szerezhető be.

Gabona beraktározásra

legalkalmasabb a **Zsoldos-telep** vasbetonraktára.

Beraktározásért díjat nem számítunk fel.

2622

Nyári és őszi szántást, here és gyeptörést

bármilyen mélyen, jutányosan vállal a legjobb rendszerű szántó-traktorral 2480
Füsti Molnár Sándor, traktortulajdonos, Sarkady N. Antal-utca 11.

Halló!

Halló!

Halló!

Bérrautó fuvarozást pontosan

és olcsón eszközölnék Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. 1792
Nagy javító műhely! Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

Megnyilt Dóczy Sándor

fűszer- és vegyesáru
kereskedése
a Mezőbank épületében,

Kossuth-utca
és
Klauzál-utca
sarok.

2733

„Petőfi Szálloda“ kerthelyisége

Minden pénteken a m. kir. 10. honv. gy. ezred teljes
zenekara (34 tag) hangversenyez:

- | | |
|--|--|
| 1. Castaldo, induló, Fuczik. | 7. Bákirálynő, keringő, Szoboszlói Kovács. |
| 2. Tengerpartján, keringő, Bosch. | 8. Szép város Kolozsvár, (Maricza grófnő), Kálmán. |
| 3. Tut-ankh-amen, schimmy, Benes. | 9. Cili bom-bom, schimmy, Donald-sohn. |
| 4. Könyvi lovasság, nyitány, Sappe. | 10. La Yava, Ivain. |
| 5. Nagy egyveleg, Verdi operából, Verdi. | 11. Tango Argentino, Belajew. |
| S z ü n e t. | |
| 6. Hoffmann meséi operából, egyveleg, Offenbach. | 12. Hunyadi-induló. |

Szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez.

Saját készítményű
kitünő cukrászsütemény, fagylalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János sör!

Uj és használt

kerékpárok és varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással
kaphatók Weinberger műszerész-
nél, a csendőrlaktanyával szemben. 7

FEUERER-féle szabadalmazott

ágybetétek, kocsiülések,

a létező legjobbak, könnyen
kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-
nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-
nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

A ZSOLDOS R. T.

Fehérkenyere 6000

Barnakenyere 5600

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kifli, sósperec stb. 600

2489

Cséplésre

állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos 2544

porosz, tatabányai és salgó-
tarjáni köszenet, retorta fa-
szenet,

száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

tüzipát.

NÁDOR DEZSŐ fakereskedő,
Sarkady N. Antal-u. 23. Telefon 32.

Cipőt

ha

vesz, saját érdekében keresse fel

Kovács

divatáruházát. 1791

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzés folyamatban. — Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük előre bejelenteni a telepen.

Anyagátvétel reggel 6-tól mindennap.
Kenőcsös, olajos, kátrányos (szurkos) hordókban erjedt
anyagok kifőzését nem vállaljuk.

Szilvafőzés augusztus 5-én kezdődik.

Főzési díj literenként 19.000 korona.

2160